



NAŠI ÚSPEŠNÍ VYSOKOŠKOLÁCI

A

NAŠI MATURANTI ROKU 2012



Naša škola má svoje radosti a starosti, o ktoré sa bude deliť so svojimi žiakmi už 26. školský rok na mieste jej súčasného pôsobenia. Nechceme sa zmieňovať o vybavenosti školy, mimoškolských aktivitách, ponuke štúdia, lebo tieto informácie získate na našej webovej stránke, ale chcel by som upriamiť pozornosť na hlavný dôvod, prečo mám túto školu rád. **Pulzuje v nej život.** Toto moje konštatovanie vychádza z vyváženého ľudského vzťahu medzi pedagógmi a žiakmi. Spoločne prežitú chvíľu na rôznych exkurziách, kurzoch, športových, ale aj vedomostných súťažiach zostanú v našej pamäti natrvalo. Rodičia spomínajú, že priateľstvá vzniknuté na strednej škole sú trvalé a často celoživotné. Preto by som bol rád, keby dobré vzťahy medzi žiakmi a pedagógmi vydržali aj do ďalších rokov. Prájom všetkým pedagógom pevné nervy a trpezlivosť pri riešení našich mladíckych nerozvážností a študentom veľa chuti do učenia a záujmu o **študentský život.**

Za ŽSR predseda Michal Mikula 4.A

Vážení čitatelia,

držíte vo svojich rukách informačný bulletin o našej škole, ktorá v roku 2011 oslávila 140 rokov od vzniku svojej predchodkyne. Bohatá a slávna história nás zaväzuje pokračovať v tradíciách školy, využívať jej silné stránky, zvyšovať kvalitu ponuky, v ktorej vzdelávanie je súčasťou výchovy. Nositeľmi zmien sú kvalifikovaní učitelia, podporovaní rodičovskou verejnosťou a priateľmi školy. Škola je učiacou sa inštitúciou, otvorenou svojim klientom a je schopná trvalo zlepšovať svoje pracovné výsledky. Analýzou potrieb a požiadaviek trhu práce a práce školy sme identifikovali pozitívna a negatívna školy. Tie nám signalizujú, čo je potrebné zmeniť či ponechať, aby náš výchovno-vzdelávací proces mal stále vyššiu kvalitatívnu úroveň. Identifikujeme množstvo zamestnaneckých príležitostí pre našich absolventov. Ochota zamestnávateľov ich zamestnať je viac než ústretová. Môžu sa uplatniť v pracovných pozíciách ako živnostníci, podnikatelia, manažéri na rôznych úrovniach riadenia, technici, technologovia, pracovníci v štátnej či verejnej správe, obsluha moderných strojov a zariadení, predajcovia, obchodníci... Pri praktickom vyučovaní dlhodobo spolupracujeme s viac ako 30 firmami, sme členmi Slovenskej obchodnej a priemyselnej komory a Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory. Za samozrejmosť považujeme a od našich žiakov očakávame, že mnohí budú pokračovať vo vysokoškolskom štúdiu. Škola sa postupne profiluje z technicko-podnikateľských odborov. Vychádzajúc z tradícií školy a výborných výsledkov žiakov dlhodobo ponúkame nové možnosti štúdia. Novým študijným odborom od roku 2011 je agropodnikanie so zameraním na chov koní a jazdectvo, ktorým reagujeme na rozvoj v chove koní v regióne ŽSK. Pre rok 2013 ponúkame nový učebný odbor záhradník a študijný odbor potravinárstvo zameraný na podnikanie v potravinárstve. Veríme, že našim súčasným aj budúcim študentom dáme dostatok podnetov a príležitostí, aby sa z nich stali kvalitní kvalifikovaní odborníci, ktorí nebudú mať problém uplatniť sa na trhu práce.



SKÚŠKA Z DOSPELOSTI VO FRANCÚZSKU

Prebdená noc. Očakávanie. Nádej. Napätie. Cestovná horúčka. Strach z letu, z odchodu do cudzej krajiny, z práce, ktorá nás čakala. Začalo sa to 13. 09. o 23:00 hodine. Ani sme sa nenazdali a už sedíme v lietadle a každý čaká len na jedno. Štart! Autá na ceste sa nám zrazu začali podobať na akési čiastočky z lega. Čisto - modrá obloha. Kopovité oblaky. Hladké pristátie, potlesk pre pilota, hlboký výdych. Návšteva Paríža. Eiffelovka v noci - niet krajšej ozdoby mesta. Louvre - kde inde by chodili umelci? Sacre Coeur - v dennom svetle pri jasnej oblohe? Maliarska štvrť - to neuvídite hoci kde, Champs Élysées - **nestačia nám jedny oči.** Jedným slovom - náde-



ra! Ďalej Mont St. Michel - mestečko, kde je stále odliv a príliv - neskutočné! Zámok Valencay a labyrint? V októbri kúpanie sa v Atlantickom oceáne - perfektné! Prvý týždeň na pracovisku sa vliekol ako čakanie na letné prázdniny. Tešili sme sa na to, keď sa všetci stretne a všetko si porozprávame. Ústa nám išli ako mlynčeky. Prvý týždeň bol zoznamovací, ale ďalšie dni na pracoviskách sme si začali uvedomovať, ako to celé je. Tých ľudí, ich ochotu, láskavosť, tolerantnosť. **Oni žijú svojou prácou. Robia, čo ich baví. Nikto nikomu nezavídí.**

Priučili sme sa tam mnohým veciam, okrem zdokonalenia sa v anglickom a francúzskom jazyku, sme prišli na to, že pri robote, ktorá mnohých bavila **nie je dôležité koľko ľudí je online, aký ďalší z tisícich seriálov, kde prevládajú intrigy beží v telke, alebo kto bol s kým na diskotéke.** Tam je to úplne iné, lepšie. Preto si myslím, že všetci, ktorí tam boli určite súhlasia so mnou, že to, čo sme prežili je úplne jedinečné! Naše zážitky, či už z pracovísk alebo spoločných dní, nám nemôže nikto zobrať.. Naše skúsenosti a rozhlady v tomto svete sú zase o niečo viac obohatené. Mnohým pri odchode vyhlkli slzy do očí. **Z ľudí, u ktorých sme boli sa zrazu stali naši kamaráti.** Preto môžeme povedať len veľké **ĎAKUJEM**, všetkým zúčastneným a našim pedagógom, ktorí boli ochotní s nami toto podstúpiť, pretože viem, že toto už viackrát nezažijem. Som rada, že existuje niečo také, ako bol tento projekt, neľutujem ani chvíľu, ktorú som prežila za tri a pol týždňa.

„To nevymyslíš, to je život!!!“

Silvia Ilavská 4.ŠP

